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[TyHKT 30 Nel.

B crniyyanHoMm onbiTe YETbIpEe aNeMeHTapHbIX COBbLITUA a, b, C
N d, BEPOSATHOCTU KOTOPbIX COOTBETCTBEHHO paBHbI 0,1, 0,3,
0,41 0,2. Hangnte BEPOATHOCTb COBbLITUA, KOTOPOMY
brnaronpuAaTCcTBYIOT
afIeMEHTapHblEe COObLITUSA:
a)anc;6)a,bnd;B)bcndrnawnvd

BepoATHOCTL cODbITUS paBHa CyMMe
BEPOSATHOCTEN 3NEMEHTAPHbIX CODLITUN,
6naronpuUATCTBYOLLNX STOMY COOBITUIO.
a) 0,1+0,4=0,5

6) 0,1+0,3+0,2 =0,6

B)0,3+0,4+0,2=0,9

r)0,1+0,2=0,3




IMyHKT 30 Ne2.

B wiaxmaTtHou napTmn AHOPEN Urpaet c
Bopuncom. BeposaTHOCTb BbIUrpbILLA
AHOpesA paBHa 0,3, BEPOATHOCTb HUYbEN
paBHa 0,2, BEpOATHOCTb TOrO, 4YTO
napTua He OyaeT 3akoH4YeHa, paBHa 0, 1.

Hanante BepoATHOCTb TOrO, YTO:
a) AHOpen He npourpaer;

BrnaronpuaTtcTeyowme 3ToMy cobbITUO COBLITUA :

AHAapen BbIUrpaeT, OyaeT HUUYbSA, NapTUsA He OyaeT 3aKOHYeHa.
0,3+0,2+0,1=0,6

©) bopuc He npourpaer;

Brnaronpuartcreytowme aToMy coObITUIO COObITUSA :
Bopuc Bbivrpaet, 6yaeT HU4YbA, NApPTUA He OyAeT 3aKOHYeHa.
(1-0,2-0,3-0,1)+0,1+0,2=0,7
B) HUKTO HE BbIUIPaEeT.
Brnaronpunartcreyowme aToMmy coObITUIO COOLITUA :
oyaoeT HU4YbA, NapTUA He OyaeT 3aKOHYeHa.
0,1+0,2=0,3

~

BepoAaTHOCTL COObLITUS paBHa CYMMe BEPOSATHOCTEN 3rEMEHTapPHbIX COObITU
OGnaronpuUATCTBYIOLLINX 3TOMY CODbITUIO.




[MyHKT 30 Ne3.

CTpernok OanH pa3 CTPENSET B KPYINyt MulleHb .[pn aTom
BEPOSATHOCTM NMonagaHns B 30HbI MULLEHW NMPeACTaBIEHbI B

Tabnuue
30Ha 12 3 |4 5 6 7 la |10
MULUEHMW | (_\ ff\)
BeposiTHocT |0 [0,001 {0,004 |0, 0,021 (0,065 |0,14 |0;243 (0,334 (0,186
b

a) «CTPENnOoK BbIOWN MEHbLLIE 5 O4YKOBY;
0+0,001+0,004+0,006=0,011

B) «cTpenok Bbioun 6osnbLUe 7 O4KOBY;

0,243+0,334+0,186=0,763
B) «CTPENOK nonarn B XXenTyt 30Hy MULLEHU

0,006+0,243=0,249

BeposaTHOCTL CcOObITUA paBHa CyMME BEPOATHOCTEN
aNneMeHTapHbIX CODbITUIW, ONAronPUATCTBYHOLLINX 3TOMY CODbLITUIO.




IMyHKT 30 Neo3.

CTpernok 0auH pa3 CTPENSET B KPYryto MuLLeHb. [pn 3Tom
BEPOSATHOCTM NonagaHns B 30Hbl MULLEHW NMPeACTaBIEHbI B

%2 , - Tabnuue | | | |
30Ha 1 3 5 6 7 9 10
MULLEHW ( ) h
BeposAiTHOCT |0 |0,001—8,004-6;006 (0,021 |0; 340,243 0,334TB,~1-8(
b

) «CTpenok nonars B 3efIeHY0 30HY MULLIEHW»;
0,004+0,14=0,144

[) «CTPENOK He rnornan B ronyobyto 30Hy
MULLUEHWN»,

0,001+0,004+0,006+0,065+
+0,14+0,243+0,186=0,645

€) «CTPEerioK nonarn B KPaCHYK 30HY U MPU 3TOM
BblOWN OonbLUE 3 OYKOBY

0,065+0,186=0,251




[TyHKT 30 Ne4.

B HEKOTOPOM OMbITE BO3MOXXHbI TPU AfIEMEHTAPHbIX CODbLITUSA a,
b n c. BepoaTHOCTb TOro, 4to HacTynut nnbo b, Nnubo ¢, paBHa
0,83. Hangnte BeEpOATHOCTb 3fIEMEHTAPHOIO COOLITUSA a.

Bo3MOXHbl TpY 3reMeHTapHbIX cobbiTus a, bu ¢
=> P(a)+P(B)+P(c)=1

BepodaTHOCTb Toro, 4Tto HacTynut nmbo b, nubo ¢, pasHa 0,83
- P(B)+P(c)=0,83

.. P(a)=1-(P(B)+P(c))= 1-0,83=0,17




[MyHKT 30 No5.

B HEKOTOPOM ONbITE BO3MOXHO TPU SNIEMEHTAPHbIX COBbLITUSA a,
b n c. BepoATHOCTb TOro, 4To HacTynuT nNnMbo a, nMbo b, paBHa
0,4, BEPOATHOCTb TOro, YTO HAcTynuT Nnbo a, Nndo ¢, pasHa 0,7.
Hanonte BepOATHOCTb KaXXAoro U3 aneMeHTapHbIX COObITUN.

BO3MOXHbI TPY 3rieMEHTapHbIX cobbITUA a, bu ¢
= P(a)+P(B)+P(c)=1

BepoATHOCTbL TOro, 4To HacTynuTt nubo a, nmbo b, paBHa 0,4
- P(a)+P(b)=0,4

BepoATHOCTL TOro, 4To HacTynuTt nubo a, nmbo c, pasHa 0,7
- P(a)+P(c)=0,7

_ P(a)=0,4+0,7-1 =0,1
» P(B)=0,4-0,1=0,3

» P(c)=0,7-0,1=0,6 -




[MyHKT 30 No6.

IBaH VIBaHOBWY OTNpaBuIics OXOTUTbLCA Ha MeaBeAeEWn n
3anueB N OLEHMBAET CBOU MepCcrneKkTUBLI crieayroLwmm

obpasom: ‘

« OANH WaHC 13 YeTblpex 3a To, YTO NONadeTCs TONbKO
3asU; OQWNH K OECATU 3a TO, YTO NOACTPENIO TOSTIbKO

MeaBens; oaunH K copoka— YTo byaet u measenb, u

3aqau.»
Hani+m2 BepOATHOCTb TOrO, YTO HE BUAaTh VBaHy

. \BMYY B KaYECTBE OXOTHUYBLETO TPO(ES:
(; : | a) HM oaHOro 3aMLa;
i

P( Het 3)=P(net nukoro)+P(M)=5/8+1/10=29/40

| 6) HM ogHOro MeaBeas:;

. P( et m)=P(ner nukoro)+P(3)=5/8+1/4=7/8
§

~__B) HN MeaBeas, HY 3aMua.
P(3)=1/4
P(m)=1/10
P(3m)=1/40

- £ f(ner nukoro)=1-1/4+1/10+1/40)=25/40=5/8 -
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ABTOpbI pelleHnd 3agav
e Noi
e No2
o No3 AHoxuHa Ornbra
 No4
e No5
* No6

Ha doTorpacdpumsax yyawmecs Hawero Knacca Ha
YpPOKe KOMMNbTEPHOro aKcnepMmMmeHTa no Teopumn
BEepPOATHOCTEN




